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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 

Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

30 maart 2015 
9 
2015/13 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  wethouder M. Blind   

 

Kenmerk  15.012481     *15.012481* 

Datum B&W-besluit  10 maart 2015 

 

Onderwerp       
Voorstel tot het onttrekken aan de openbaarheid van een deel van de Fortmonderweg. 

  
INLEIDING 
In het kader van het project IJsseluiterwaarden is in 2014 na verschillende jaren van voorbereiding de 
nevengeul bij Fortmond gerealiseerd. Door het graven van deze nevengeul is het watervoerend vermogen 
van de IJssel vergroot, zodat bij hoog water er minder snel overstromingen ontstaan. Naast deze geul 
wordt er in 2015 ook een geul bij Welsum gerealiseerd.  
 
Het gevolg van de realisatie van deze nevengeul is, dat een gedeelte van de Fortmonderweg (in de 
zuidoostelijke bocht) moest worden verlegd. Na afstemming met de omgeving is dit concreet ingepland en 
gerealiseerd. Doordat er een gedeelte is omgelegd blijft er een gedeelte van het oude tracé over, dat niet 
meer als weg gebruikt wordt en daarmee aan de openbaarheid kan worden onttrokken. 
 
BEOOGD RESULTAAT 
Onttrekking van het vervallen weggedeelte van de Fortmonderweg (110 meter in de zuidoostelijke bocht) 
aan de openbaarheid. 
 
KADER  Project IJsseluiterwaarden  Artikel 9 van de Wegenwet  In het raadsbesluit van 21 januari 2013 punt 3i (doc.nr.: 12.023379) is besloten om een deel van de 

Fortmonderweg uit de openbaarheid halen. Tevens is in het collegebesluit van 11 november 2014 
(doc.nr.: 14.407639) besloten om het vervallen tracé van de Fortmonderweg 'om niet' aan aanliggende 
grondeigenaren in gebruik te geven. Dit besluit is genomen onder het voorbehoud, dat het vervallen 
tracé officieel aan de openbaarheid wordt onttrokken. Daarbij is voorgesteld om het vervallen tracé 
onder voorwaarden in gebruik te geven. 

 
ARGUMENTEN 
Voorafgaand aan de vaststelling van het projectplan IJsseluiterwaarden in 2006 is in overleg met de 
gemeente en op verzoek van de aanwonenden overeengekomen, dat de Fortmonderweg zou worden 
verlegd ter hoogte van de percelen Fortmonderweg 2 en 3 t/m 15. De verlegging is opgenomen in het 
bestemmingsplan ‘Partiële herziening bestemmingsplan Uiterwaarden’ en is inmiddels, in opdracht van de 
Dienst Landelijk Gebied, uitgevoerd. 
 
Een gedeelte van het oorspronkelijke tracé is inmiddels fysiek onttrokken aan het wegverkeer. Het stukje 
hoger gelegen weg heeft een functie als ‘drempel/zomerdijkje’ bij stijgende rivierstand. Aangezien het niet 
nodig is, dat de gemeente dit deel in beheer houdt en daarom op gemeentelijke  beheerskosten kan 
worden bespaard, is met de heer en mevrouw Droogh afgesproken de betreffende grond aan hen om niet 
te verhuren. Het overige gedeelte wordt inmiddels dus niet meer als weg gebruikt en kan daarmee aan de 
openbaarheid worden onttrokken. 
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DRAAGVLAK  Bestemmingsplan ‘Partiële herziening bestemmingsplan Uiterwaarden’.  Aanwonende grondeigenaren hebben geen bezwaar tegen deze onttrekking. 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
Besparen op beheerskosten. 
 
AANPAK/UITVOERING  Het genomen besluit wordt gepubliceerd in Huis aan Huis.  De mutatie wordt verwerkt in de wegenlegger. 
 
VOORSTEL 
Wij stellen u voor in te stemmen met het onttrekken van een deel van de Fortmonderweg (110 meter in de 
zuidoostelijke bocht) aan de openbaarheid. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

A. (Arie) Oeseburg  A.G.J. (Ton) Strien 
 

Informatie in te winnen bij: 
John van der Kolk 
Doorkiesnummer: 0570-568034 
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Nr.  
   

2014/13 

Onderwerp Besluit tot het onttrekken aan de openbaarheid van een deel van (110 meter 
in de zuidoostelijke bocht) van de Fortmonderweg 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 10 maart 2015, nr. 2015/13; 
 
gelet op artikel 9 van de Wegenwet; 
 
besluit: 
 
een gedeelte van de Fortmonderweg (110 meter in de zuidoostelijke bocht), als aangegeven op de bij dit 
besluit behorende tekening, aan de openbaarheid te onttrekken. 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 30 maart 2015. 
 
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


